

Correction to: Poststroke Post-Traumatic Stress Disorder: A Review

In the article by Garton et al, "Poststroke Post-Traumatic Stress Disorder: A Review," which published online ahead of print December 8, 2016, and appeared in the February 2017 issue of the journal (*Stroke*. 2017;48:507–512. DOI: 10.1161/STROKEAHA.116.015234), a correction is needed.

On page 507, in the author byline, "Brandon R. Cristophe," has been changed to read "Brandon R. Christophe."

This correction has been made to the current online version of the article, which is available at <http://stroke.ahajournals.org/content/48/2/507>.

Correction to: Poststroke Post-Traumatic Stress Disorder: A Review

Stroke. 2017;48:e96

doi: 10.1161/STR.000000000000124

Stroke is published by the American Heart Association, 7272 Greenville Avenue, Dallas, TX 75231

Copyright © 2017 American Heart Association, Inc. All rights reserved.

Print ISSN: 0039-2499. Online ISSN: 1524-4628

The online version of this article, along with updated information and services, is located on the World Wide Web at:

<http://stroke.ahajournals.org/content/48/3/e96>

Permissions: Requests for permissions to reproduce figures, tables, or portions of articles originally published in *Stroke* can be obtained via RightsLink, a service of the Copyright Clearance Center, not the Editorial Office. Once the online version of the published article for which permission is being requested is located, click Request Permissions in the middle column of the Web page under Services. Further information about this process is available in the [Permissions and Rights Question and Answer](#) document.

Reprints: Information about reprints can be found online at:
<http://www.lww.com/reprints>

Subscriptions: Information about subscribing to *Stroke* is online at:
<http://stroke.ahajournals.org/subscriptions/>